

新聞稿

即時發佈

2018 年度「十如對話」探討工業 4.0 下的和諧工作模式

可持續發展專家及企業領袖將於 11 月 15 至 17 日聚首桂林，出席是次年度會議

(香港—2018 年 11 月 8 日) 第五屆「十如對話」載譽歸來，下週再度在桂林舉行，聚焦工業 4.0 時代下的可持續發展。論壇上，一眾國際企業領袖、著名學者及決策人士將討論如何推動和應用技術創新，以增強人類的潛能，並探討新興技術如何改變人類工作的本質。

「十如對話」由世界頂尖紡織及成衣製造商溢達集團於 2014 年創辦，旨在建立一個交流平台，探索如何在促進經濟發展的同時，將對環境及社會的影響減至最低。本年度會議將於 2018 年 11 月 15 至 17 日舉行，選址山水名城桂林，主題為「工業 4.0：和諧工作」。

會上，包括溢達集團副董事長兼首席執行官車克燾及副董事長楊敏賢等溢達代表，以及來自不同領域的專家和學者將以演講及研討會的形式探討議題。內容主要圍繞企業領袖在工業 4.0、人工智能與機械人的發展趨勢下，如何為未來創造更好的工作模式，迎接新挑戰，以及工業於其中的可持續發展路徑。與會嘉賓包括（嘉賓眾多，未能盡錄，請瀏覽 [2018 十如對話網頁](#) 獲取更多資訊）：

- 香港大學亞洲環球研究所特聘傑出研究員 沈聯濤
- SOHO 中國董事長、聯合創始人 潘石屹
- 巨大集團董事長 杜綉珍
- Alpha Intelligence Capital 聯合創始人兼管理合夥人 安東尼·布隆多
- 劍橋大學製造研究院工業可持續研究中心主任 斯蒂芬·埃文斯
- 國務院發展研究中心發展部副部長 張永生
- 香港大學李嘉誠醫學院院長 梁卓偉
- 低音男中音歌唱家 沈洋

溢達集團副董事長兼首席執行官車克燾表示：「去年，十如對話探討了如何應對環境與人類健康挑戰這一全球迫切性問題。今年我們會探索創新技術的趨勢及可能性，討論如何開發出更智能的方法來減少對環境的負面影響，並藉此鼓勵不同領域的人士攜手合作，共同創造出一個技術、人類與環境和諧共生的工作模式，同享繁榮的未來。」

— 完 —

關於十如對話

十如對話希望構建一個獨立的平台，薈聚多方領域專家和翹楚，深入全面地探討可持續發展。論壇於山水名城桂林召開，希望「甲天下」的自然風光為「經濟，環境與人文和諧發展」中心議題的討論帶來靈感。

自2014年起，十如對話每年吸引超過300位來自公共、私人及學術領域的專家出席，多方面探討可持續發展的未來。歷屆主題包括：中國發展新方向、「衣、食、住、行」、區域的互融互通和地球與人類的健康。

更多詳情，請瀏覽[2018十如對話網頁](#)。

傳媒查詢：

莫嘉儀

mmok2@webershandwick.com

(852) 2533 9971

陳啟鋒

dchan3@webershandwick.com

(852) 2533 9986